

## **CERTIFICATE OF PUBLIC LIABILITY INSURANCE**

**Policy No:** U9329BHM9925

Name of policy holder: Barnet Carpet Cleaning

Policy commencement date: 11 September 2023

Policy expiry date: 10 September 2024

Level of cover: up to £1,000,000

We hereby certify that the above limit of liability is in force for the aforementioned period. Signed on behalf of AXA UK plc trading as AXA UK:

Peter Graham Group CEO, AXA UK plc

Insurance provided by AXA UK plc (trading as AXA UK) a public company limited by shares incorporated in England and Wales under company number 2937724 and whose registered office is at 20 Gracechurch Street, London, EC3V 0BG.